



ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO
LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE
GOSPIĆ



Razvoj modela osnaživanja kapaciteta lokalne zajednice
za prepoznavanje i prevenciju rizičnih ponašanja mladih
i zlouporabu sredstava ovisnosti u LSŽ

Gospić, 25. 3. 2019.

Zavod za javno zdravstvo Ličko-senjske županije i Klub liječenih alkoholičara Gospić

POZIVAJU VAS NA TRIBINU

povodom obilježavanja Dana borbe protiv alkoholizma koja će se održati

29. 3. 2019. godine (petak) s početkom u 12:00 sati

u Velikoj dvorani Kulturno-informativnog centra (KIC) Gospić

Najčešća ovisnost u Hrvatskoj je alkoholizam i prema procjenama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo danas u Hrvatskoj ima oko 250.000 osoba ovisnih o alkoholu te je među njima četiri puta više muškaraca nego žena. Od četvrt milijuna ovisnih, samo ih se osam posto ih liječi. U 2017. godini je ovisnost o alkoholu bila jedan od vodećih uzroka hospitalizacije muškaraca na psihijatrijskim odjelima. Kad znamo da se jedna trećina brakova raspada zbog problema sa zlouporabom alkohola, da ona dovodi do osiromašjenja obitelji i emocionalno i materijalno te da posebice višestruko ugrožava djecu, nije potrebno dodatno isticati koliko su važni naponi zajednice u prevenciji ovog širokog problema.

Ovom tribinom želimo doprinijeti jačanju svijesti o važnosti preventivnog djelovanja svih dionika naše zajednice radi sprečavanja zlouporabe i/ili smanjivanja štete od prekomjerne konzumacije alkoholnih pića te boljem informiranju javnosti o dostupnim i raspoloživim resursima za liječenje i rehabilitaciju u Ličko-senjskoj županiji. Program tribine je sljedeći:

- pozdrav dobrodošlice (ravnateljica Zavoda za javno zdravstvo Ličko-senjske županije gđa Ružica Čanić, dr. med., spec. šk. med. i predsjednik KLA Gospić, g. Milan Rast)
- predstavljanje nove web stranice i informativnog letka za potencijalne nove članove KLA Gospić (psihologinja Odsjeka za prevenciju ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja ZZJZ LSŽ, Kristina Manestar)
- osvrt na revitalizaciju KLA Gospić nakon Domovinskog rata (gđa Božica Vrkljan, dr. med., spec. psihijatrije)
- predavanje o važnosti i mogućnostima prevencije zlouporabe alkohola kod djece i mladih (stručni voditelj KLA Otočac, mr. sc. Viktor Božičević)
- diskusija i druženje uz prigodni domjenak

Pozivamo Vas da nam se svojim što brojnijim dolaskom pridružite u želji da pokažemo podršku i priznanje našim sugrađanima koji su skupili dovoljno snage i hrabrosti da započnu borbu s ovom ovisnošću i prevladaju je na vlastitu i korist svoje obitelji i da ujedno doprinesemo destigmatiziranju liječenja i naročito ohrabrimo one koji bi željeli a još nisu zatražili pomoć da učine taj korak, pokažemo im da nisu sami i da i za njih nada postoji!

Molimo Vas da nam **ispunjene prijavnice** dostavite **do 27. 3. 2019. g. (srijeda)** u 13:00 sati **na e-mail** adresu: prevencija@zzjzlsz.hr

S poštovanjem,



RAVNATELJICA:

Ružica Čanić, dr. med.,
spec. šk. med.

Projekt financira:



PARTNERI I SURADNICI:



KLA OTOČAC

KLA
GOSPIĆ